



Внимание, розыск!



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Вахидова У.Г.

В ходе предварительного следствия установлено, 1 сентября 2016 года около 22 часов 30 минут Вахидов Умар Гиланиевич, 23.01.1974 года рождения, уроженец г. Гудермес Чеченской республики, проживающий в г.Рязани, выехал на личном автомобиле «Фольксваген Поло», регистрационный знак В 368 УО 190, с территории пилорамы, расположенной по адресу: Рязанская область, р.п. Пронск, ул. Промышленная, д. 1, и с тех пор о его местонахождении ничего неизвестно. При этом у Вахидова с собой имелась крупная сумма денежных средств.

14 сентября автомобиль «Фольксваген Поло» был обнаружен на 260 км федеральной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

автодороги М-6 «Каспий» сообщением «Москва-Астрахань», однако установить местонахождение Вахидова У.Г. не представилось возможным.

01 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1077383>